

Diário Oficial

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA Prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão Mendonça Da Silva

Criado pela Lei Nº 16 de 09 de Outubro de 2017 | Edição nº 29/2025 Santo Antonio dos Lopes - MA, 11/02/2025

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Santo Antonio dos Lopes - MA. Criado pela Lei N° 16 de 09 de Outubro de 2017 |, exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração Direta deste Município.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Santo Antonio dos Lopes poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço: https://www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br/diario Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse

https://www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br/diario. As consultas, pesquisas e download são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

CNPJ: 06.172.720/0001-10, Prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão Mendonça Da Silva

Endereço: Av. Presidente Vargas, 446, Centro

Telefone: (99) 3666 1191 e-mail: ti@stoantoniodoslopes.ma.gov.br

Site: https://www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br

Comissão de Contratação de Licitações

AVISO DE DISPENSA DE Nº 112/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO 112/2025 A
SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO E
ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SANTO
ANTONIO DOS LOPES - MARANHÃO, torna público
para conhecimento dos interessados a realização de
DISPENSA DE LICITAÇÃO, com critério de
julgamento MENOR PREÇO, objetivando obter a
melhor proposta PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE
PUBLICAÇÃO DE ATOS OFICIAIS (PUBLICIDADE
LEGAL), CONFORME CONDIÇÕES CONSTANTES
NESTE TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I DESTE
AVISO., DISPONIVEL EM
(https://www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br/avisos),
DATA E HORA LIMITE PARA ENTREGA DA

PROPOSTA DE PREÇO E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: Até dia 14/02/2025, às 17h - Horário de Brasilia -DF - ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA ENVIO DA PROPOSTA FINAL E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO - cclsal2025@gmail.com. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: ART. 75, INCISO II e §§ 1º e 3º, DA LEI FEDERAL Nº 14.133/2021. Santo Antônio dos Lopes - MA, 11 de fevereiro de 2025. Luana Trabulsi Napoleão Mendonça Castro - Secretaria Municipal de Planejamento e Administração.

Publicação: 11/02/2025

Código identificador:

82 e de 0 c 8 d f e 670 f 78 d 8 a 360 c 845 3 b 6226 e 833 a 1 e 3993 b e 99 f 8 c d 5965 45 d 30 b a d d 7342 e 654 e 87 e d 7 a 326 c e a b d 3b f 6 e c e 7957 a 654 d e 0 d a 2 b a e 9 d e 0 0 27 a c c d 0 d c 3



Diário Oficial do Município Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

CNPJ: $06.172.720/0001-\overline{10}$ Criado pela Lei N° 16 de 09 de Outubro de 2017 |

Prefeita Cibelle Trabulsi Napoleão Mendonça Da Silva Av. Presidente Vargas, 446, Centro Telefone: (99) 3666 1191

